
電波監理審議会（第１１２０回）議事録 

 

１  日時 

令和５年１０月１６日（月）１０：００～１１：３２ 

 

２  場所 

総務省会議室（１０階１００１会議室） 
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笹瀬 巌（会長）、大久保 哲夫（会長代理）、長田 三紀、林 秀弥、 

矢嶋 雅子 

(2) 審理官 

村上 聡、鹿島 秀樹 

(3) 申請者 

楽天モバイル株式会社 
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（総合通信基盤局） 

今川 拓郎（総合通信基盤局長）、渋谷 闘志彦（総務課長）、 
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(5) 事務局 
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開    会 

 

○笹瀬会長 それでは、ただいまから電波監理審議会を開会いたします。本日

の議題は、お手元の資料のとおり、諮問前の案件に関する事項１件と報告事項

１件となっております。 

 

報告事項（総合通信基盤局） 

 

７００ＭＨｚ帯における移動通信システムの普及のための特定基地局の開設計

画に係る認定申請の受付結果 

 

○笹瀬会長 それでは、議事を開始いたします。 

 まず、報告事項、７００ＭＨｚ帯における移動通信システムの普及のための

特定基地局の開設計画に係る認定申請の受付結果につきまして、入江移動通信

企画官から御説明よろしくお願いいたします。 

○入江移動通信企画官 移動通信課の入江でございます。おはようございます。

それでは、報告説明資料を御用意させていただきました７００ＭＨｚ帯におけ

る移動通信システムの普及のための特定基地局の開発計画に係る認定申請の受

付結果について御報告させていただきたいと思います。お手元の資料を御用意

いただければと思います。 

 １枚めくっていただきまして、まず、認定申請の受付結果でございます。総

務省では８月２９日から９月２９日までの間、７００ＭＨｚ帯の特定基地局の

開発計画の認定申請を受け付けていましたところ、１社から申請がございまし

た。下の表にございますとおり、申請者は１社でございまして、楽天モバイル
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株式会社となってございます。 

 次のページをおめくりください。今後のスケジュールでございますけれども、

予定も含んで書かせていただいておりますけれども、今現在、この図で言う真

ん中辺、８月２９日から９月２９日まで開設計画の認定申請の受付を行ってお

りましたところ、先ほど申し上げましたとおり、楽天モバイル１社から申請が

ありましたということで、今は審査のフェーズになってございます。本日、１

６日でございますけれども、この後、楽天モバイルからヒアリングをしていた

だきまして、意見交換、あと確認をしていただければと思っております。そし

て、総務省といたしましては、１０月２３日に電波監理審議会、この件に関し

て諮問をしたいと考えておるところでございまして、今日のヒアリングも含め

まして、また後日、御審議いただければと考えてございます。 

 次のページをおめくりいただきますと、これは、先ほど御説明しました認定

申請の受付結果ということで、総務省としては１０月３日に報道発表をさせて

いただきまして、その報道資料として、御参考までに添付させていただいてお

ります。 

 簡単ですけれども、私からの説明は以上となります。 

○笹瀬会長 どうもありがとうございました。それでは、何か御質問、御意見

ございますでしょうか。よろしいでしょうか。どうもありがとうございます。 

 それでは、報告事項に関してはこれで終了したいと思います。どうもありが

とうございました。 

 

諮問前の案件に係る事項 

 

７００ＭＨｚ帯における移動通信システムの普及のための特定基地局の開設計

画に係る認定申請についての申請者ヒアリング 
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【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

閉    会 

 

○笹瀬会長 それでは、本日はこれにて終了ということでよろしいでしょうか。 

○松田幹事 はい。 

○笹瀬会長 次回の開催は、１０月２３日、来週月曜日の１５時から、これは

オンラインですね。 

○松田幹事 はい、オンラインです。 

○笹瀬会長 それでは、本日の審議会はこれで閉会といたします。どうもあり

がとうございました。 

 


